



DIA MUNDIAL. Don Enrique González-Regueira, representante de la FAO en El Salvador, la Lic. Laura Henríquez y Lic. Galileo Cabrales, dan a conocer detalles del programa que se desarrollará el lunes 16 de octubre, "Día Mundial de la Alimentación".

Día Mundial de Alimentación llamado a la ciudadanía

"Si todos los medios de comunicación, concedieran el espacio y el énfasis que otorga LA PRENSA GRAFICA, para la exposición de los problemas de la alimentación y del ambiente, tal vez la situación del mundo sería distinta".

Así se expresó el Sr. Enrique González-Regueira, representante de la FAO en El Salvador al visitarnos, para referirse a la celebración el 16 de octubre, del "Día Mundial de la Alimentación y del Medio Ambiente".

Agregó que le complacía expresar su admiración por la sensibilidad de este diario en cuanto a proteger la ecología y el medio ambiente en el país y que desgraciadamente no ocurría lo mismo en otros lugares, en donde esas cuestiones tan vitales para la sobrevivencia del hombre, son postergadas por problemas, tal vez más inmediatos, pero menos fundamentales.

Manifestó que a sólo 10 años para el año 2 mil, la tierra estará habitada por mil millones más de seres, los cuales demandarán alimentos.

Señaló que el peligro que amenaza al mundo por la destrucción ecológica, merece ser comprendido con carácter urgente en su verdadera dimensión.

El Sr. González-Regueira, llegó acompañado por el Lic. Galileo Cabrales y la Licda. Laura Henríquez representantes del Comité Nacional del Día Mundial de la Alimentación.

El lunes 16 de octubre a las 8:30 de la mañana se llevará a cabo un acto especial, conmemorativo del Día Mundial de la Alimentación, al que se ha invitado al Presidente de la República, Lic. Alfredo Cristiani para que lo inaugure.



RECUPERACION EMPRESARIAL. El Ministro de Economía, ingeniero Arturo Zablah (cuarto de la izquierda), inauguró antenoche el "IV Congreso Nacional de Administradores de Empresas", que se realiza en el Hotel Camino Real. A su izquierda, la licenciada Sonia de Aguilar, Presidenta de ASPAE; y a su derecha, el Lic. Herbert Belloso, "Administrador de Empresas de 1989".

FMLN da fuego a fábrica y deja sin empleo a 250 trabajadores

Pérdidas millonarias y desempleo para 250 obreros, dejó la destrucción de la fábrica de hilados y tejidos San Nicolás, en Quezaltepeque, perpetrada por el FMLN, ayer.

Los atacantes destruyeron en su totalidad, toda la sala de máquinas, desde la más pequeña, hasta la más grande. Se quemaron productos, materias primas, herramientas, accesorios, etc.

También le dieron fuego a la subestación por medio de la cual era operada la mencionada fábrica de hilados y tejidos San Nicolás. Entre los vecinos del lugar, hubo pánico, tanto por el siniestro, como por los artefactos explosivos, disparos de fusilería y ametralladora cuando los terroristas huían del lugar.

Propietario de esa empresa es el señor Rolando Miguel, quien hace diez años fundó la mencionada fábrica, dedicada a la producción para el consumo interno.

Hace alrededor de quince días, la empresa comenzó a producir para la exportación, pues se había abierto mercado en el exterior, con grandes perspectivas por la calidad de los productos.

Preguntamos a varios ejecutivos de la empresa, sobre la situación que deja este acto terrorista del FMLN, y coincidieron en declarar en que prácticamente entrarán a engrosar las filas de miles de

desempleados por los mismos actos de terror del FMLN.

Sin embargo, explicaron que "don Rolando Miguel, hablará con el señor presidente de la república, para ver cómo podría resolver la situación de la empresa, para que los empleados no quedemos en plan de desocupados".

Comienzan atentados

Unos cien terroristas del FMLN, según voceros militares, atacaron ayer a la una y media de la madrugada la parte Sur de la ciudad de Quezaltepeque, dando muerte a dos agentes de la Policía Nacional.

Los extremistas pretendían atacar los locales de la Policía Nacional, Policía Municipal, alcaldía, ANTEL y otras instituciones, pero encontraron resistencia de los agentes, y tras fracasar, huyeron.

Así informan los voceros de ese cuerpo de seguridad, indicando también, que los terroristas, al huir, derribaron seis postes sostenedores de cables de alta tensión, a la orilla de la carretera hacia el Oeste.



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

MEJORADO. El Lic. Jesús Manuel Fernández, Embajador de Costa Rica, se encuentra mejorando de salud. Sufrió grave decaimiento luego de más de 13 horas de rehen.

Economía social de mercado marcará pauta

"La economía social de mercado que tratamos de implantar, exigirá creatividad en los administradores de empresas", afirmó ayer el ministro de Economía, ingeniero Arturo Zablah.

En sus palabras inaugurales del IV Congreso Nacional de Administradores de Empresas, cuyo tema central es "Recuperación empresarial", el titular dijo tener fe en que los administradores de empresas sabrán sortear la actual crisis económica y hacer progresar las empresas para que puedan competir con la industria local y extranjera.

Habló sobre los cuatro lineamientos básicos de la política económica del actual gobierno y señaló que el primero, la liberalización de precios, hará surgir esa creatividad en los administradores de empresas, para poder reducir los costos y obtener las máximas ganancias posibles ante la alta compe-

tencia y la demanda del público. El ganancioso con esto será el pueblo, resaltó.

El segundo lineamiento, destacó, es la apertura de la economía tanto hacia afuera como hacia adentro con la rebaja hasta un 50% de los aranceles a 450 productos distintos.

La estabilización de los impuestos para lograr un equilibrio es el tercer lineamiento, dijo y el cuarto es la privatización.

"En este último son ustedes los que la llevarán a cabo y es por eso que considero importante que se capaciten y actualicen, de manera que nos vayamos mentalizando para aceptar los cambios que vienen", señaló.

Finalmente, dijo que con este sistema el pueblo decidirá qué y dónde comprar. "El principio de las medidas es doloroso, pero me atrevería a decir que a corto plazo se van a ver mejoras notables", concluyó.

5 millones ha cancelado Bienestar Magisterial

La Dirección de Bienestar Magisterial informa que ha cancelado cinco millones de una deuda de 10 millones de colones, en menos de dos meses.

Esta deuda que ha venido desde la administración pasada, se ha adquirido por suministro de medicinas y servicios médicos hospitalarios, pactados con el Estado y con la empresa privada, para atender a 25 mil maestros y su grupo familiar.

El Lic. Manuel de Jesús Gómez Benítez, director de esa dependen-

cia del Ministerio de Educación, manifiesta que el bajo presupuesto y la burocracia institucional son factores incidentes en este atraso en los pagos, los cuales se hacen en orden de preferencias.

El funcionario explica que con los esfuerzos que hacen los titulares de Educación por mejorar las condiciones de asistencia social para los maestros, el nuevo presupuesto presentado para la aprobación de la Asamblea Legislativa, constituye una esperanza para poder superar la crisis económica.